



КРАСНЫЙ КВ ВОИН

Газета Московского военного округа

№ 40 (22661) • 4 июня 2025 года

Выходит с 26 июля 1921 года

О САМОМ ГЛАВНОМ

Тяжело в учёбе, легче в бою!

В Вооружённых Силах Российской Федерации начался летний период обучения 2025 учебного года



Тренируемся в тылу, воюем – «за ленточкой».

1 июня в Вооружённых Силах Российской Федерации начался летний период обучения 2025 учебного года. В соответствии с планом боевой подготовки Вооружённых Сил Российской Федерации личный состав соединений и воинских частей всех видов и родов войск приступил к теоретическим и практическим занятиям в учебных классах и лабораториях, на современных тренажёрах и полигонах.

В основе боевой учёбы военнослужащих лежит уникальный опыт ведения современных боевых действий, накопленный в ходе выполнения задач специальной военной операции, а интенсивность проведения практических занятий повышается без потери качества подготовки и максимально приближена к боевым условиям.

В летнем периоде обучения спланировано совершенствование одиночной подготовки военнослужащих, в ходе которой личный состав повысит теоретические знания и практические навыки по огневой, тактической, инженерной, медицинской подготовке, ведению городского боя и боя в лесополосе, борьбы с беспилот-

ными летательными аппаратами и специальной подготовке в соответствии с военно-учётными специальностями.

Совершенствование профессионального мастерства военнослужащих продолжает в ходе боевого слаживания в составе отделений, взводов, рот, батальонов и проведения учений различного уровня, где будут отработаны вопросы взаимодействия и боевого применения подразделений Сухопутных и Воздушно-десантных войск, морской пехоты береговых войск, экипажей кораблей Военно-Морского Флота, самолётов

Воздушно-космических сил, расчётов Ракетных войск стратегического назначения, а также подразделений войск, не входящих в виды и рода ВС РФ.

Особое внимание в текущем периоде обучения отведено подготовке операторов БПЛА и специалистов радиоэлектронной борьбы. Занятия предусмотрены планами боевой подготовки в военных вузах, учебных центрах и на предприятиях оборонной промышленности.

В ВС РФ также совершенствуется учебно-материальная база полигонов, учебных центров и вузов Минобороны России для проведе-

Особое внимание в текущем периоде обучения отведено подготовке операторов БПЛА и специалистов радиоэлектронной борьбы

ния занятий в составе экипажей, боевых расчётов и в целом подразделений тактического звена. К началу летнего периода обучения в военных округах, на флотах и флотилиях подготовлено более 200 полигонов, оснащённых необходимым полигонным оборудованием.

Департамент информации и массовых коммуникаций Министерства обороны Российской Федерации

Материалы о начале летнего периода обучения в частях и соединениях МВО читайте на 3-й стр.

ПОВЕСТКА ДНЯ

Помочь тем, кто защищает страну

В число участников соревнований «Кубок защитников Отечества» включат ветеранов войн и локальных конфликтов

Владимир Путин в режиме видеоконференции провёл заседание Совета при Президенте РФ по развитию физической культуры и спорта. Главной темой встречи стало развитие адаптивной физической культуры и спорта – сферы, которая играет ключевую роль в обеспечении равных возможностей для людей с ограничениями по здоровью.



Развитие адаптивной физкультуры и спорта – задача государственная.

ОФИЦИАЛЬНО

Поздравление с освобождением Кондрашовки

Личный состав 121-го мотострелкового полка успешно ведёт бои на купянском направлении

Министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов поздравил командование и личный состав 121-го мотострелкового полка с освобождением от врага населённого пункта Кондрашовка Харьковской области.

«Военнослужащие полка, проявляя храбрость и самоотверженность, успешно ведут освободительные бои на купянском направлении. В результате их профессиональных и решительных действий противник понёс существенные потери и обратился в бегство», – сказано в телеграмме министра обороны РФ.

«Мужество и отвага личного

состава полка позволяют выполнять боевые задачи и вносят огромный вклад в общее продвижение группировки войск, за что более 600 военнослужащих удостоены государственных наград и ведомственных знаков отличия», – подчеркнул глава оборонного ведомства.

Андрей Белоусов поблагодарил мотострелков за верность Отечеству и присяге, а также выразил уверенность, что их профессиональные действия с каждым днём приближают нашу победу.

Департамент информации и массовых коммуникаций Министерства обороны РФ

ЛЕТНЯЯ УЧЁБА

Проявляя выдержку и самоотверженность

Личный состав 1-го отдельного стрелкового Семёновского полка приступил к плановым занятиям



2 июня в войсках Московского военного округа прошли торжественные мероприятия, приуроченные к старту летнего периода обучения. Приветствовать военнослужащих Московского гарнизона в Семёновском полку прибыл временно исполняющий обязанности командующего войсками округа генерал-лейтенант Игорь Серичский.

В своём выступлении генерал-лейтенант Серичский отметил, что Семёновский полк играет важную роль в охране ключевых объектов Министерства обороны РФ. Врио командующего войсками МВО напомнил, что благодаря

внимательности и профессионализму военнослужащих удалось предотвратить не одну террористическую угрозу.

– Вы стоите на передовой линии обороны, ваша служба – это выполнение боевой задачи. Каждый

пост, каждая проверка режима – всё это требует максимальной концентрации и ответственности, – обратился он к личному составу.

Представители Совета ветеранов 1-й отдельной стрелковой бригады охраны также приняли

участие в торжественном митинге. Председатель Совета генерал-майор запаса Владимир Зеньков выступил с напутствием, отметив, что сегодняшние испытания требуют особой выдержки и самоотверженности.

ВОЕННАЯ МЕДИЦИНА

Исполняя поручения Верховного Главнокомандующего



После церемонии открытия для почётных гостей была организована экскурсия по госпиталю.

В Брянске состоялась торжественная церемония открытия филиала 1586-го военного клинического госпиталя Министерства обороны Российской Федерации.

Новое лечебное учреждение значительно расширит возможности оказания квалифицированной медицинской помощи военнослужащим,



До полного уничтожения цели

стр. 4

стр. 5

Врачеватель солдатской души